

В «Шалаше» – пополнение



«Шалаш В.И.Ленина» историко-культурного музейного комплекса в Разливе пополнился новым экспонатом. Да еще каким! Огромный бюст Вождя мирового пролетариата недавно был установлен напротив входа в музейный павильон, в непосредственной близости от обоих шалашей (и из сена, и из гранита), а также знаменитого ленинского «Зеленого кабинета».

Как рассказала директор музея Наталья Коваленко, бюст был получен в дар от Большого концертного зала «Октябрьский». В советские времена накануне государственных праздников в БКЗ проводились торжественные собрания ленинградской партийной общественности, и в центре сцены обязательно устанавливали этот бюст. Но последние двадцать лет он тихо пылился в кладовой. Теперь же он станет первенцем новой музейной коллекции.

Руководство комплекса уже несколько лет одержимо идеей создать в «Шалаше» парк скульптуры советского периода. Это, несомненно, привлекло бы к музею дополнительное внимание, сделало его посещение еще более интересным. В таком парке можно будет устанавливать не только скульптурные изображения Владимира Ленина, но и всех, кто также был популярен у творческих мастеров эпохи соцреализма – спортсменов, пионеров, героев... Да та же фигура «девушки с веслом» сегодня уже не кажется чем-то банальным, а совсем наоборот, являет собой особый колорит и ностальгию по советской эпохе, которая с каждым годом уходит в безвозвратное прошлое.

Приглашаем всех желающих посетить этот замечательный музей! Информацию о режиме его работы и содержании экспозиции можно получить на интернет-сайте www.razlivmuseum.spb.ru.

Владимир Крючков